‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) |l proprietario di un negozio di malto ha speso $3 acquistando 9 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 916 tazze. Se sl aspettava che le tazze durassero 4 mesi, quante || 1.
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

2) Cristiano e Patrizia stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Cristiano ha 3.
ricevuto 2 volte piu caramelle di quelle ricevute da Patrizia. Cristiano quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 3 damangiare in seguito. Se Patriziaricevesse 66 once || 4
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Cristiano?

3) Lamadredi Lauraaveva 13 piccoli album fotografici pieni di 72 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 8 album piu grandi con ogni album con 23 pagine. Se 6.
volesse mettere tutte le sue foto negli abum grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

4) Un appaltatore ha acquistato 94 scatole di chiodi al prezzo di $ 1 per scatola. Ogni scatola || 8.
conteneva 81 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e s
assicurasse che ogni casa ricevesse |o stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

5) |l proprietario di un ristorante ha acquistato 6 scatole di bicchieri usa e getta per $ 61, con
ogni scatola contenente 3.584 bicchieri. Se volesse dividere le tazze trai suoi ristoranti 2,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

6) Francesca stava cercando di risparmiare $459. Nel suo lavoro guadagnava $9 al'orae
lavorava 38 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, hafinito per
risparmiare solo 1/9 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
Settimana?

7) Claudio ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $5. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 1.916 download da parte di ragazze e 6 volte pit ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/2 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

8) Unamacchinaindustriale ha prodotto 3.492 |attine di bibite dietetiche e 2 volteil numero
di bibite normali nel corso di 58 minuti. Le normali bibite sono state quindi inseritein
scatole di spedizione 6 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

: 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it 7




Ch Problemi in due fas Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte

1) |l proprietario di un negozio di malto ha speso $3 acquistando 9 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 916 tazze. Se sl aspettava che le tazze durassero 4 mesi, quante || 1. 2.061
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

2. 44

117

2) Cristiano e Patrizia stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Cristiano ha 3.
ricevuto 2 volte piu caramelle di quelle ricevute da Patrizia. Cristiano quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 3 damangiare in seguito. Se Patriziaricevesse 66 once || 4 846
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Cristiano?

5. 10.752

3) Lamadredi Lauraaveva 13 piccoli album fotografici pieni di 72 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 8 album piu grandi con ogni album con 23 pagine. Se 6. 38
volesse mettere tutte le sue foto negli abum grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album? . 5.748

4) Un appaltatore ha acquistato 94 scatole di chiodi al prezzo di $ 1 per scatola. Ogni scatola || 8. 1.164
conteneva 81 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e s
assicurasse che ogni casa ricevesse |o stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

5) |l proprietario di un ristorante ha acquistato 6 scatole di bicchieri usa e getta per $ 61, con
ogni scatola contenente 3.584 bicchieri. Se volesse dividere le tazze trai suoi ristoranti 2,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

6) Francesca stava cercando di risparmiare $459. Nel suo lavoro guadagnava $9 al'orae
lavorava 38 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, hafinito per
risparmiare solo 1/9 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
Settimana?

7) Claudio ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $5. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 1.916 download da parte di ragazze e 6 volte pit ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/2 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

8) Unamacchinaindustriale ha prodotto 3.492 |attine di bibite dietetiche e 2 volteil numero
di bibite normali nel corso di 58 minuti. Le normali bibite sono state quindi inseritein
scatole di spedizione 6 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.
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